

省法院出台七项机制保障律师权利

今后将从优秀律师中遴选法官

本报讯(记者 赵文静 实习生 万芊)昨日下午,省法院召开全省法院执行工作和贯彻全省律师工作会议精神暨第四季度工作部署电视电话会议,通报前三季度全省法院执行工作,公布保障律师权利“七项机制”。

今年前三季度,全省法院共收执案件150053件,比2014年全年收案数增长30%,实际执结到位金额130.5亿元。

录入失信被执行人名单库信息11.3万条,比去年同期大幅增长6倍;共向公安机关移送追究刑事责任2477案2572人,实际判处174案178人;开展网络司法拍卖以来,共上传各类拍品5600余件,已完成2472件,成交金额34.17亿元,共为当事人节约佣金1.7亿元。

据了解,今年年底前将开通全省法院远程指挥系统,执行案件流程管理系

统和执行信息公开平台,通过案件流程节点管理系统,将实现对执行立案、执行查封、财产处置、款物分配、结案审批等各流程节点进行网络实时监控,规范执行行为。四季度,全省法院还将继续开展为农民工讨薪和代表委员联络工作,年底前全面建成司法公开“三大平台”。

同时,省法院公布保障律师执业权利“七项机制”:投诉查处机制、相互监

督机制、联席会议和业务交流机制、律师参与矛盾化解机制、重大决策征求意见机制、业外交待制度、从律师中遴选法官机制。其中提到,各级法院在确定重大改革事项、制定有关审判业务方面的规范性文件之前,要听取吸纳律师的意见建议。今后,从优秀律师中遴选法官也将成为司法体制改革方案的重要内容。

预计年底前逾千家企业入驻创新创业综合体

本报讯(记者 李颖)昨日,市政协副主席崔凡带领部分政协委员,对我市科技创新创业工作进行调研。

调研组一行先后察看了高新区河南国家大学科技园西区UFO众创空间、郑州大学产业技术研究院有限公司、黄河科技学院“U创港”创新创业综合体,详细询问项目在运行、研发、科技创新方面的进展,详细了解高校创新创业综合体、大学生创业孵化园建设进度等情况。

据了解,全市高标准规划建设20个集科技企业孵化、创业培育、创新创业、成果转化、科技服务、科技投融资服务、人才聚集和生活服务等多功能为一体的创新创业综合体建设全面启动。到2016年年底,全市将建成20个综合体,入驻企业超过3000家,引进培育50位创新创业领军人才和20个创新团队。截至目前,全市已实际开工建设综合体15个,共入驻企业960家。预计到今年年底建成面积将突破110万平方米,投入建设资金75亿元,实现入驻企业1000家以上。

农业路因高架施工又有俩路段临时封闭

本报讯(记者 黄永东)记者从农业路快速通道工程项目部获悉,因箱梁浇筑施工,农业路沿线姚砦路至中州大道段北半幅、中州大道至龙湖外环段南侧保通路将临时封闭,禁止通行。

其中,农业路沿线姚砦路至中州大道段北半幅,预计封闭时间为10月26日22时至10月29日22时。道路封闭期间,原计划由东向西通过该段道路的车辆需提前绕行林科路或东风路通行。农业路沿线中州大道至龙湖外环段南侧保通路预计封闭时间为24日12时至25日16时,西向东车辆可提前绕行红专路隧道通行。

胡佩兰事迹搬上银幕 有望明年6月上映

本报讯(记者 汪辉 实习生 张雪萌)昨日下午,反映我省医务工作者救死扶伤、医者仁心的电影作品——《仁医胡佩兰》在郑州大学附属郑州中心医院开机。

该片由2013年十大感动中国人物胡佩兰大夫生前感人事迹为题材,以胡佩兰老人从医70年,扎根社区基层28年的心路历程为主线,全景式展现了老人生命不息、奋斗不止、大医博爱、无私奉献的职业精神。

该片由国家卫计委宣传司、省委宣传部、省卫计委联合监制,国家一级青年导演马会雷执导,谢芳、金铭、廖京生、徐敏、李勤勤、王艺禅等众多实力派明星加盟。该影片是国家卫计委重点扶持影片,省委宣传部文化精品工程重点扶持项目,预计明年6月在中央电视台电影频道及全国新农村院线上映。

证券业界高管专家 分享成功融资秘籍

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,我市举办“新三板”挂牌企业培训会,来自证券业界高管及成功试水“新三板”的企业代表现身说法,为我市挂牌企业传授“新三板”成功融资的秘籍,以进一步提升我市“新三板”挂牌企业的融资能力和水平。我市60家挂牌企业的负责人参加了培训会。

据了解,“新三板”挂牌已成为我市孵化科技型、创新型企业推进经济结构转型的重要手段。截至目前,我市“新三板”挂牌企业达到60家,居中部六省会城市第二位,占全省挂牌企业总数的40%,通过做市商和协议转让累计融资9.47亿元。但公司挂牌后的融资问题依然严峻,全市60家挂牌公司中仅有27家通过做市商、协议转让实现融资。

昨日,中信建投证券总公司总经理张弢帆分享了多年的券商工作经验,提醒挂牌企业一定要拥有互联网的思维,要找准发展方向,找到商业模式,要有清晰的发展理念,这些都是成功推销自己的前提。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2015年10月8日至2015年10月21日

郑政出〔2015〕60号(网)土地,位于中州大道东、石化路南,使用权面积6529.03平方米,竞得人为河南兴忠置业有限公司,成交价5439万元。

郑政出〔2015〕61号(网)土地,位于合欢街北、金陵路西,使用权面积10047.35平方米,竞得人为河南爱丁堡置业有限公司,成交价7542万元。

2015年10月24日

撞坏限高杆逃逸司机被拘留

事故曾造成中州大道严重拥堵

本报讯(记者 王译博 通讯员 高磊)10月21日23时许,中州大道郑汴立交北口限高杆被撞毁,肇事车辆逃逸。昨日,记者从郑州警方获悉,肇事司机曹某已找到并被拘留。

21日23时许,交警四大队民警接到市民报警,赶到中州大道郑汴立交北口后发现,立交桥北侧上桥口的限高杆已经呈60度左右倾斜状态,原本固定在水泥底座上的T型支架翘起约1米高,事故现场留下不少车辆碰撞造成的碎片,整个限高杆已经摇摇欲坠,直接影响到中州大道北向南上桥通行车辆的安全。

民警经向报案人询问得知,22时40分许报案人发现其前方一辆大型货车行驶到限高杆时,由于车辆货厢超高与限高杆发生碰撞,造成限高杆倾斜。发生事故后,该货车径直离去。此后由于限高杆被毁,中州大道郑汴立交北向南方向通行严重受阻,直接造成22日中州大道北向南方向的严重拥堵。

22日,警方根据报案人提供的线索,经过走访排查锁定肇事嫌疑车辆为豫LG7098号重型厢式货车,通知车主到四大队接受调查,昨日上午肇事司机曹某来到事故中队接受处理。

据肇事司机曹某供述:10月21日22时40分许,其驾驶重型厢式货车沿中州大道由北向南行驶至中州大道郑汴立交桥上桥口处时,未注意到桥口的限高架,致使所驾驶的货车撞上限高架。曹某随后被警方依法拘留。

民警提醒货车司机,出行过程中发生碰撞建筑物、公共设施或者其他设施的财产损失事故,当事人应当保护现场并立即报警。当事人可以在报警后,在确保安全的原则下对现场拍照或者标划停车位置,将车辆移至不妨碍交通的地点等候处理。

郑州田径小将 青运会摘得一银

本报福州专电(记者 陈凯)正在福建省举行的全国第一届青运会赛程已过半,运动会的“产金大户”田径项目进入了第二个比赛日,郑州小将李广威发挥稳定,在男子5000米项目中,以14分42秒92的成绩夺得亚军,来自呼和浩特市的刘洪亮摘得该项目金牌。

“郑州军团”在最近两天的比赛中发挥不太理想,接连与金牌失之交臂。昨晚的比赛中,李广威从比赛一开始就保持着第二名的位置,由于刘洪亮实力突出,因此,李广威在把主要精力放到了争夺一枚奖牌上,前半程的比赛中,李广威一直排名第二,比赛接近尾声时,排名第三的昆明队的宗庆华奋起直追,不断缩小着与李广威的差距,不过李广威顶住压力全力拼搏,保住了微弱的领先优势,最终获得了男子5000米项目的银牌。另悉,昨日青运会其他项目比赛,“郑州军团”再无斩获。

前三季度郑州经济同比增长9.8%

(上接一版)前三季度三次产业分别拉动经济增长0.1、5.2、4.5个百分点,其中工业拉动经济增长4.4个百分点。第三产业近几年来首次超过工业,成为我市经济提速的主要动力。

指标逆势上扬

在经济下行的大形势下,我市9.8%的经济增速可谓来之不易,背后则得益于主要经济指标逆势上扬的有力支撑。

工业平稳快速增长为我市经济发展打下坚实基础,前三季度工业对GDP的贡献率为45.4%,比上半年高出0.1个百分点。第三产业中的营利性服务业、财政八项支出、房地产业从业人员、公路运输总周转量等经济指标持续提速,在前三季度经济发展中扮演着重要角色。分行业看,前三季度营利性服务业、非营利性服务业、房地产业、交通运输和仓储邮政业对GDP的贡献率分别为7.7%、10.2%、4.5%、1.8%,分别比上半年高出1.8、0.9、1.3、0.8个百分点。

表彰敬老模范 救助贫困新生



本报讯(记者 栾月琳 通讯员 孙芙蓉 文/图)郑东新区管委会慈善总会昨日在商都路办事处五洲公园举行2015年敬老慈善阳光助学捐赠活动,向敬老模范家庭、特困新入学大学生家庭等发放奖品及救济金。

活动中商都路办事处向街道评选出的20个“敬老模范家庭”发放价值12000元的奖品;为65位“健康老人”颁发荣誉证书并颁发价值36000元的奖品;向辖区60岁以上贫困家庭老人、失独家庭发放399000元的救助金;

为12名新入学的贫困家庭大学生每人发放助学金5000元;向20位大病救助病人共计发放救助资金100000元;向紧急救助对象18人发放救助资金54000元;社会爱心企业向郑东新区慈善总会捐助善款。

规模工业增加值同比增长10.2%

(上接一版)结构调整成效显著,工业结构继续优化。全市战略性、高技术产业比重提高,增速加快。前三季度,全市汽车及装备制造业、电子信息工业、新材料产业、生物及医药产业四大战略性新兴产业增加值同比增长14.8%,高出全市工业4.6个百分点,占全市工业比重为47.2%,较上年同期提高3个百分点。同时,传统支柱、高载能行业占比继续下降,煤炭开采和洗选业等六大高载能行业占全市工业比重为42.2%,较去年同期下滑1.7个百分点。

产业集聚区成为全市工业增长的重要支撑。前三季度,产业集聚区(含巩义)实现增加值占全市工业的38.4%,同比增长14.7%,比上年加快0.9个百分点,高于全市平均水平4.5个百分点,对全市工业增长的贡献率达到60.9%,拉动工业增长6.2个百分点。

小微企业拉动作用显现。在我市一系列扶持政策推动下,前三季度小型企业同比增长12.5%,微型企业同比增长14.6%,分别高于全市平均水平2.3、4.4个百分点,小微企业拉动全市工业增长4.5个百分点。

预计四季度工业稳中有升

工业经济运行趋稳趋好的同时,发展也面临着新的挑战,中型企业生产形势严峻,传统行业拉动作用减弱,工业结构性矛盾等均是工业发展中需要面对的问题。

市统计局的数据显示,自2014年以来,我市工业主营业务收入增速和利润总额呈波动增长态势,但总体上增速逐步趋缓。1至8月全市工业企业主营业务收入增速同比上升0.6个百分点,较一、二季度、上半年分别回落1.1、1.4个百分点;利润总额较去年同期下滑0.3个百分点,较一、二季度、上半年分别回落2.1、1.2个百分点。

分析指出,四季度,我市工业经济仍将面临市场需求整体偏弱等诸多挑战,但也存在企业内生动力不断积累的有利条件。随着国家、省和市一系列稳增长、调结构政策的深入落实,预期四季度工业生产增速会延续当前发展走势,总体呈现稳中有升态势。

国网郑州供电公司2015年11月2日—2015年11月8日检修对外停电公告

- 2日 6:00~20:00 高校园六配12板II高校园六四联、高校园四配100、II检察院教育基地专用2、II照园商业专用2、II河南医学科学院办公专用2(学36板)停。(照园小区(3台配变))
- 6:00~20:00 经10板I经北六配线、经北五配3板I经北五六联、经北六配100、I理想城商业专用2配2停。(经北十一配至经北十三配(共6台配变)、理想城十箱至十一箱(共2台配变)。)
- 6:00~20:00 中2板(空板)、中里30、中41板中刘线、中刘33中17板(空板)停。(郑州四十八中、王胡砦小学、万客来食品城、王胡砦村委会、宏盛一箱抽(1台配变)。)
- 6:00~20:00 中塑-18开关、中侯-41、中贾-16、中42板王胡砦线、王胡砦西三街1、黄岗寺一柜1板中卫线6、中10板(空板)、中13板(空板)、中16板(空板)、中15板(空板)停。(锦荣轻纺城二区、公交公司、中油洁能巴士、塑料三厂、市政分公司、昌盛公司、德润置业、三官庙制砖厂、荆胡村委、第二工程局、熙越置业、新蒲建设、金牛置业、贾碧道班、贾碧村委会、贾碧村、车管所、双塔油漆、星星粉业、山祥预制厂、中交恒都路桥、柯龙家具、龙泉黄酒、亭阁衫布、长安塑料、贾碧窑厂、龙飞混凝土、万里香、配变10台、黄岗寺村委、龙泉度假村、省武教、卫星观测站、配变2台、汇鑫石化、南三环BRT专用、大学南路附近(配变5台)。)
- 3日 6:00~20:00 贺柳128、贺镇125、贺镇190、

- 周庄线周庄37、周庄20(贺15板,贺18板)停。(千姿佳妮、河村(5台)、凯旋饲料、小河村西、大河村遗址博物馆照明、大河养殖、泛亚农大、钓鱼协会、花岗东、东方混凝土厂(2台)、鸿喜家园(2台)、升达钢化玻璃、公路工程公司、构袁、银祥贸易、美商置业基建。)
- 6:00~20:00 中14板(空板)、中容线25开关停。(二七海棉厂、金江小区、新时代科技公司、市政管理局、基督教、三力公司、银峰公司、交通运输集团、郑飞东区居民、郑飞124厂一车间、郑州飞机设备公司、郑飞124厂宿、孙八砦七组、威佳宏诚、郑飞集团宿西、124家属院、公安分局二七分所、绿城客运、配变2台、预制厂、客运总公司、郑州九十二中、飞机装备C1区基建、珍景小区。)
- 6:00~20:00 中15板(空板)、京广路二柜3板中改线-9停。(高碧三组)
- 6:00~20:00 中18板(空板)、孙八砦二柜2板建材线6、中大线28开关停。(张魏碧1、大学路南隧道照明、植保站1、张魏碧、张魏碧西1、伟才幼儿园专用1、配变9台、孙八砦村委会综合楼基建。)
- 6:00~20:00 中12板(空板)、II中焦联6开关、兰李配5板中焦联-1停。(消防基建、74中。)
- 8:00~17:00 武庄8板武宇线、武庄10板武昆线、昆仑1#环网柜武昆进开关、昆仑1#环网柜武宇进开关停。(玉发精瓷、太行环保、市政、沙固新村安阳路基建、沙固安置楼、老上街村委、鼎鹰航空、同发磨料、机场

- 管理中心、武庄变以西所带公用配。)
- 4日 6:00~20:00 中22板(空板)、焦15板水泉西线、焦32板水泉东线、孙八砦二柜1板中海北线9、郑密一柜3板郑密一柜八柜联、中海线29B、中30板中海南线、省高教宿配100停。(钢化厂、齐西线附近(3台配变)、华裕小区、方正印务商业、钢板板厂、郑密六箱(1台配变)、东方浴会所、亚星置业基建、骏龙置业11#地块基建。)
- 6:00~22:00 1.振9板II振竹线、2.振4板I振竹线停。(竹林萨辛碳素 豫中制药 红旗炉料 盛形冶才 竹林耐材、竹林松大电子科技、山猪养殖 盛隆铁路 晶辉耐火 石太耐火 红叶耐材 世华康泰 祥盛陶粒 绿苑文化 腾达矿业 鑫利达耐火 大裕沟煤业 天翔耐材 光明化工 振中耐火 竹林卫生院 新昌耐火 中鑫铸材 腾飞特种建材 立信铝业。)
- 6:00~20:00 中38板中京线、中7板(空板)、京广路三柜3板中京路9停。(京澳置业基建)
- 6:00~20:00 中24板佛岗线、雪洋120 南四环三缆管2板 雪洋78 南四环二缆箱2板 侯柴77 侯柴120停。(蓝马化工、岗刘西亿福粮油 瀚江建筑1# 金源百菜 南三环大学路附近4台配变。)
- 6:00~20:00 中44板中陇线、京广路四柜1板中陇线385板京广路四柜七缆箱联停。(市政二基建1、洁云里一配(3台配变)、洁

- 云里商业。)
- 6:00~20:00 嵩5板I淮河二新蒲花园一配线、新蒲花园一配8板嵩新5、淮河二配8板嵩淮5、淮河二配7板I省公路局1、淮河二配4板I龙源1、淮河二配6板淮河二郑密路配联、淮河二配100停。(联通、郑州热力。)
- 7:00~20:00 五洲配2板高真帝苑1(玉28板)停。(高真、郑州中学初中部、帝苑。)
- 9:00~20:00 南花-120、南花-103、刘庄17、刘庄11(杨21板)、宏达一配100(杨5板)停。(万通集团、国基物业、国基置业、沙门西、姿华房地产、马李庄村委、柳林玻璃厂、柳林西南、新怡心水、力源磁业、安庄村委、汉飞城市一配(2台配变)、汉飞城市一箱至九箱(共9台配变)、汉飞城市商业、融元商业、瀚海晴州商业、瀚海晴州配(3台配变)。)
- 6日 6:00~22:00 振12板III振竹线停。(竹林天祥有限公司、竹林萨辛碳素有限公司。)
- 8:00~20:00 纬四路二配16板纬四路二配金水花园一配联(未16板)停。(1#配变,2#配变,1#锅炉,2#锅炉,金水花园二配,学校。)
- 8:00~20:00 春7板春松线、春松63停。(闫村(2台)、省五建基建、黄庄南、黄宏彬、赵村村委(2台)、贾庄南、新大新实业至纺织产业园配、金峰塑业、丁庄村委、点锦爽、针织厂、闫村中线、丰丰实业、宏力研磨、贾庄2台。)
- 9:00~20:00 科11板I黄家庵东配线、黄家庵东配2板农黄14、黄家庵东配100、金印现代城一配100、黄家2板(空板)停。(河南省移动高知宿专配、广发花园、省文学院、

- 工行省分行经三营业楼、农产品交易中心、人和花园、金印现代城商业专用配、省畜牧局专用配、河南福彩中心、亿安花园箱、亿安花园专用)。
- 7日 7:00~18:00 5板I卫新线1#开关、金华一柜卫新线33#联开关(卫星变)停。(卫新线10#、15#、31#、40#、46#配、白马寺分支3#配、电缆厂、朱寨新村、家和花园、海悦华庭、阳光北区、三禾源、颐祥花园、卫新线二外、郭勇新、荣达冶金、永昌金属、康泰橡胶、金鑫宝源机械、兴华气厂、冶金厂、美化机械厂、长城冶金设备厂、昌利机械、美源精细陶瓷、双赢铸造厂、鸿雁通讯、济办夏候社区、新乡东路一带。)

备注:1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准;对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁私自至停电线路上,否则由事故造成单位负责。

2.国网郑州供电公司值班电话:电力客服中心95598

国网河南省电力公司95598供电服务热线: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/

3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询或通过95598供电服务热线查询。

国网郑州供电公司
2015年10月24日